
Q2.本日のワークショップでは、ご自分の意見を十分に発言できましたか。

高田近隣センターリノベーションワークショップ

ふりかえりアンケート結果
第3回高田近隣センターリノベーションワークショップにご参加いただき、ありがとうございまし

た。第3回ふりかえりアンケートの結果をお知らせいたします。

Q1.本日のまちづくりワークショップはお楽しみいただけましたか。

高田近隣センターリノベーションワークショップについて、

貴重なご意見を頂いただきありがとうございます。

第3回ワークショップでは、「楽しめた71%(前回比1%↑)」、「発言できた

46%(前回比6%↓)」という回答を頂きました。

また、「もう少し時間をかけて熟考したい」、「パソコンで建物の構造を立体

的に見れるとよかった」やワークショップの運営について、たくさんのご意見

を頂き、今後のワークショップに活かしていきたいと思います。

アンケートにご協力ありがとうございました！

第3回

Q3.本日のワークショップでの話し合いの時間(長さ)はいかがでしたか。

Q4.第3回ワークショップの中で、質問や発言ができなかったことがございま
したらお書きください。

⚫ 和室3は囲碁のために必要とのことでしたが、洋室ではだめなのでしょうか。

⚫ 大切な図面の段階なのでもう少し熟考したいなと思いました。

⚫ 外構、アプローチの改修程度について聞きたかった。

⚫ 特徴的な外観を！

⚫ 各グループ同じように考えていることが分かり方向性が見えてきた様に思う。

Q5.その他高田近隣センターリノベーション事業について、ワークショップに
ついてお気づきの点がございましたらお書きください。

楽しめた71%(前回比1%↑)

ややたのしめた２１%(前回比9%↓)

どちらともいえない８％（前回比-）

発言できた46%(前回比6%↓)

おおむね発言できた50%(前回比11%↑)

どちらとも言えない4%(前回比5%↓)

ちょうどよかった62%(前回比10%↑)

やや短かった17%(前回比5%↓)

短かった21%(前回比-)

⚫ 時間が足りないので、次回の予告などして考えてきてもらうようにしたらよかったと
思いました。

⚫ 全体の３D構造についての理解が難しい。そのため意思の集約が困難であった。

⚫ イメージしにくいため、パソコンで立体的に見れるとよかった。

⚫ まとめ報告はポイントを短く発表が良いのでは。

⚫ 皆さんいっぱい発言が出来て、リノベーションをよくしたい考えていると思います。
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